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Questdo Resposta Cotagoes (%)
1.1. Alineacorreta: a)
1.2,
Minerais metalicos Minerais ndo Minerais
1.3. metalicos ornamentais/industriais
Ouro (...) Fosfatos (...) Granito((...)
Apresentar duas das seguintes justificagées:
- a explosao demografica;
- a expansaodaindustria;
1.4. . o .
- a competitividade comercial;
- ainovacao tecnoldgica;
- outras pertinentes...
a)Vv
b)V
c)F
21. | d)F
e)V
f)v
g)F
3.1, O encerramento da mina de Sdo Domingos deveu-se ao esgotamento das
reservas.
3.2 Um dos impactos socioecondmicos do encerramento da mina foi o
- desemprego.
Indicar um dos seguintes impactos ambientais:
- alteracbes da paisagem natural;
- perdada biodiversidade;
33 - acumulacado de escombreiras;
e - contaminag3o dos solos e da dgua;
- desastres ambientais;
- producdo de residuos radioativos;
- outros pertinentes...
4.1. Alinea correta: b)
Referir mais duas energias renovdveis:
4.2, - hidrica;
- solar;




- biomassa;

- marés;
- outras...
GRUPOII - AGRICULTURA
5.1. Figura7
5.2 Paises em desenvolvimento —agricultura tradicional
- Paises desenvolvidos —agriculturamoderna
Agriculturatradicional Caracteristicas Agriculturamoderna
Destinode
Autoconsumo ~ Mercado
producdo
o, Morfologia e
5.3. Minifdndio , _g Latifindio
agrdria
. L Modernas (sistemas de
Rudimentares (enxada, Técnicas (, .
) ~ . o rega, maquinas,
foice, tragdoanimal...) utilizadas .
produtos quimicos...)
6.1. Agriculturade plantagao
Apresentarduas das sequintes caracteristicas da agricultura de plantagdo:
- predominanos P.E.D, com climatropical hiUmido;
6.2 - é umtipo de agriculturamoderna;

- 0 principal objetivo é acomercializacdo de produtos paraos P.D.;
- cultiva-se, principalmente, produtos tropicais (cacau, café, frutas, tabaco...)
- outra pertinente...
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